



WYJAŚNIENIA treści SWZ:
Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Piecki na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań

RZK.271.13.2021

Piecki, 22 listopada 2021 r.

GMINA PIECKI
11-710 Piecki ul. Złocięstwa 34
Kod pocztowy: 60-100
NIP 742125143, REGON 140743738
tel. 89 742 20 20, fax 89 742 20 85

Wykonawcy,

podmioty zainteresowane

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na realizację zadania pn. „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Piecki na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań**” nr ogłoszenia 2021/BZP 00272466/01.

Wyjaśnienie treści SWZ

Podstawa prawna udzielenia wyjaśnień treści SWZ, nieprowadząca do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu - art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U.2021. poz. 1129 ze zm.)

Wyjaśnienie nr 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby przedłożenie pozytywnej opinii RIO o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu stanowiło warunek podpisania umowy kredytowej?

ODPOWIEDŹ nr 1

TAK

Wyjaśnienie nr 2

Pytanie nr 2

W celu porównywalności ceny ofert prosimy o informację, czy do wyliczenia ceny kredytu należy przyjąć daty spłaty kredytu podane w załączniku nr 5 do SWZ, tj. 31 marzec, 30 czerwiec, 30 wrzesień, 31 grudzień czy rzeczywiste daty, w których nastąpi spłata tj. w przypadku dnia wolnego pierwszy dzień roboczy po tym terminie?

ODPOWIEDŹ nr 2

Zgodnie z rozdziałem 4 pkt 4.2 ppkt 2 SWZ - Zamawiający zobowiązuje się spłacać kapitał kredytu w ratach kwartalnych (według dat wskazanych w harmonogramie spłat rat kapitałowych, stanowiącym załącznik nr 3 do SWZ), poczynając od dnia 31.03.2029 r. do dnia 31.12.2030 r. z zastrzeżeniem, że jeśli ustalony termin spłaty raty kapitałowej kredytu przypadać będzie na dzień ustawowo wolny od pracy, termin zostanie dotrzymany, jeżeli spłata nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wskazanym terminie.

Zgodnie z analogią trzeba wyliczyć cenę kredytu, tj. należy przyjąć wskazane w harmonogramie daty, a jeżeli ustalony termin spłaty kredytu (rat kapitałowych)



WYJAŚNIENIA treści SWZ:
Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Piecki na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań

w danym roku, przypada na dzień ustawowo wolny od pracy, należy przyjąć datę w pierwszym dniu roboczym po wskazanym terminie.

Wyjaśnienie nr 3

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na poniższy zapis w umowie kredytowej, dotyczący stawki bazowej tj.: „Jeżeli stawka bazowa WIBOR 1M jest ujemna to przyjmuje się stawkę bazową na poziomie 0,00% ?

ODPOWIEDŹ nr 3

TAK

Wyjaśnienie nr 4

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że płatność ostatnich odsetek nastąpi razem z ostatnią ratą kredytu.

ODPOWIEDŹ nr 4

TAK

Wyjaśnienie nr 5

Pytanie nr 5

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisją obligacji / inną ekspozycją kredytową oraz finansowanej / -ych dotacją /-ami z UE, prosimy o informację, czy założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

- 1) jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SWZu;
jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł.

ODPOWIEDŹ nr 5

Wnioskowany kredyt nie będzie służył do finansowania inwestycji.

Wyjaśnienie nr 6

Pytanie nr 6

Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa według stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

- a) wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tys. PLN):
- b) wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
- c) wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):



WYJAŚNIENIA treści SWZ:
Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Piecki na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań

- d) wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN):
- e) wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN):

ODPOWIEDŹ nr 6

Zamawiający informuje, że wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tys. PLN): 10 999.

Pozostałe wartości wskazane w pytaniu pkt od b) do e) : 0.

Wyjaśnienie nr 7

Pytanie nr 7

Prosimy o wskazanie zastosowanych wyłączeń dla wskaźnika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (np. wyłączeń związanych z ustawą COVID-ową lub innych), niewykazywanych jako wyłączenia w typowych pozycjach WPF (tj. wskazanie tych wyłączeń, uwzględnianych do wyliczenia wskaźnika, które nie są wykazywane w WPF w pozycjach 2.1.3.1, 2.1.3.2, 2.1.3.3, 5.1.1).

W przypadku wystąpienia takich wyłączeń prosimy o ich szczegółowe wyspecyfikowanie (w tym wskazanie nr pozycji w WPF):

ODPOWIEDŹ nr 7

Dla wskaźnika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych nie zastosowano wyłączeń.

Wyjaśnienie nr 8

Pytanie nr 8

Wykaz zaangażowani klienta- prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc.

ODPOWIEDŹ nr 8

Zamawiający informuje, że załączył do SWZ w załączniku nr 4, pkt 4.16 zestawienie zobowiązań liczone na ostatni zakończony i rozliczony miesiąc, tj. 31.10.2021 r.

Dodatkowo wyjaśniam, że w kol. 5 zestawienia, wskazane daty dotyczą terminu całkowitej spłaty. Wszystkie wskazane zobowiązania dotyczą kredytów długoterminowych, zaciągniętych w walucie PLN. Ponadto suma kwot w kolumnie 2 stanowi kwotę bieżącego zadłużenia (bilans).

Wyjaśnienie nr 9

Pytanie nr 9

Prosimy o dostarczenie:



**WYJAŚNIENIA treści SWZ:
Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Piecki na spłatę wcześniej
zaciągniętych zobowiązań**

Opinii RIO o możliwości spłaty wnioskowanego kredytu

ODPOWIEDŹ nr 9

Uchwała RIO w sprawie opinii o możliwości spłaty przez Zamawiającego kredytu w kwocie 2 491 134,00 zł, zostanie udostępniona, jako załącznik do SWZ niezwłocznie po jej otrzymaniu, a przed zawarciem umowy kredytowej.

Wyjaśnienie nr 10

Pytanie nr 10

W związku z płatnością odsetek w ostatnim dniu roboczym miesiąca, prosimy o potwierdzenie, że naliczanie odsetek od kredytu ma następować do dnia poprzedzającego termin spłaty odsetek czyli ostatni dzień roboczy miesiąca.

ODPOWIEDŹ nr 10

TAK.

Wyjaśnienie nr 11

Pytanie nr 11

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 30.11.2021 r.

ODPOWIEDŹ nr 11

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Termin składania ofert w niniejszym postępowaniu pozostaje bez zmian tj. do dnia 25.11.2021 r. do godz. 10:30.

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ, Zamawiający publikuje na stronie internetowej prowadzonego postępowania na miniPortalu www.miniportal.uzp.gov.pl oraz na stronie internetowej Zamawiającego tj. www.bip.piecki.com.pl

z up. WÓJTA

Hubert Sadownikow
Sekretarz Gminy